Tehnologija prerade sirovina biljnog podrijetla II (Osnove tehnologije vina)  - Ispitni rok 15.04.2021.

Pismena provjera znanja iz gore navedenog predmeta provesti će se „on-line“ putem sustava Merlin 15.04.2021. s početkom u 18.30 sati za sve studente koji su predmet odslušali u ovoj i prethodnim akademskim godinama. 
Svi studenti koji su predmet odslušali u ovoj akademskoj godini nalaze se u sustavu Merlin 2020./2021. Zbog velikog interesa nema potrebe za prijavom na mail (iako je bio takav dogovor), jer će ispit biti dostupan svima koji žele pristupiti polaganju istog.
Studenti koji su predmet odslušali prethodne akademske godine, a žele pristupiti pismenoj, on-line provjeri znanja moraju se javiti na mail: apichler@ptfos.hr ili Anita.Pichler@ptfos.hr  da bi mogli biti dodani u sustav Merlin 2020./2021. Također, u mailu je potrebno navesti radi li se o zadnjem dijelu ispita. Bez prijave neće biti moguće pristupiti ispitu niti će biti omogućen naknadni upis.
Napominjem da za pripremu ispita iz Osnova tehnologije vina postoji skripta koja se nalazi na e-kolegiju TPSBP II, na Merlinu. Molim studente koji su predmet odslušali u prethodnim akademskim godinama da što prije urede profil na Merlinu kako bi mogli biti upisani na e-kolegij, preuzeti skriptu i adekvatno se pripremiti za „ on-line“polaganje ispita.
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